

股市跳水什么意思

股市跳水就是股指和个股的急速下跌！涨到一定程度或大盘突遇利空一般都会出现这种情况，用跳水来比喻很生动贴切！

为什么今天大盘跳水后还能创新高明天周五股市该怎么走

笔者最近在思考一个问题，那就是元旦首个交易日的最低点会不会是全年最低点？就是说市场还会不会再下来？如果单独从大盘走势上分析是有可能的，这就是笔者认为大盘短期筑顶的原因。但如果从个股上说就不会，因为现在大部分股票都在筑底，比如我们操作过的某生物、通信设备，有些股票是二次腾飞，比如我们操作过的煤炭，有的股票再创新高比如消费，很少股票还在继续往下砸，更多的是盘整。

现在大盘失真了，不能全面反应个股的走势，大盘只是少数股票自娱自乐，不过将来随着各个板块走好，个股也会与大盘同步运行的，但过了一段时间又失真了，这种情况以后很常见，只要及时切换，保证手头上的股票涨就行了。周四本人进了股价为4.5元的银行股，期待能带动大盘突破3600点。

另外，石油可以进但找个相对低点不容易。通信设备周五再下来到前低附近就可以进了，该股基本上见底但不会大涨，适合短线操作。大聪明不少人问到，该股近期将在10元上方震荡一段时间，原因是半年线还没有走好，等它走平股价就上去了，越低越买长线持有。煤炭是个好东西，底部算起第一季度有望翻倍。

今天股市为什么尾盘跳水

首先技术上空头排列，其次成交量不足，没有场外资金进场。

第三，也是最关键的股市生态不好，没有支持政策。

第四汇率问题，短期仍然是居高不下。以上问题共振导致股市下跌寻底

股市尾盘跳水是什么意思

股市尾盘跳水是指在股市交易结束前，股票价格出现大幅下跌的现象。这种现象通常被认为是市场对某只股票或整个市场的负面预期，导致投资者纷纷出售股票或离场。

尾盘跳水可能由多种因素引起，如公司发布业绩不佳的财报、市场对经济前景的担忧、政策变化等。这种现象可能会对下一交易日或接下来的几天下跌产生影响，因

为投资者在最后几分钟内可能会继续卖出股票。

如果您正在考虑投资某个股票，建议您进行充分的研究和分析，以便做出明智的投资决策。同时，您也可以关注股票市场的新闻和分析报告，以了解可能影响市场走势的因素。

股市为什么经常两点到两点半左右杀跌或跳水

股市为什么经常下午两点到两点半左右杀跌或跳水？

这种情形主要出现在一个波段的高点出现后的回调过程中，每个交易日经常会出现尾盘杀跌或跳水。

一、大盘在一个波段的高点出现后的回调过程中，每个交易日经常会出现尾盘杀跌或跳水。

看图说话。

附图1提示、反应、遵循了客观事物运动的客观规律，不仅包括股市大盘和个股。

感兴趣的朋友，可以据此提示和附图1参悟。参悟透彻了，以后就会提前知道为什么会在那天止跌反弹。哈哈。悟通的朋友们，留言，告诉我。

附图1大盘日线系统一轮完整短线时间周期回调示意图

从附图2可以清楚看到，大盘分时系统一轮完整短线时间周期回调过程中，较多交易日尾盘都出现了杀跌。

因为机会是跌出来的，不杀跌，就没有涨的机会和空间，也没有能上涨的股票出现。

附图2大盘分时系统一轮完整短线时间周期回调示意图

二、个股在一个波段的高点出现后的回调过程中，每个交易日也存在经常出现尾盘杀跌或跳水的现象。

如附图3所示。

附图3个股在一个波段的高点出现后的回调过程中出现杀跌现象示意图

三、机构和个人投资者做T，也会强化大盘和个股回调过程中较多交易日的尾盘杀跌。

做T可以盈利，不断降低持仓成本。机构和一些个人投资者喜欢做T。即前一天尾盘买进，第二天早盘或上午冲高时卖出。因为做T卖出，相当于增加了当天的做空力量，所以往往会导致股市经常下午两点到两点半左右杀跌或跳水。

互动

愿您受益，遇见靠谱，随手一点，想到找到。点赞又帅又婧又发财！

欢迎关注@养生投资，分享探讨大盘趋势；一起精选长线潜力个股，只做上涨波段盈利。

风险提示：

本文原创，独立分析，所有观点、分析案例涉及个股不作为任何投资建议。

后记：

@养生投资是坚定的多头，头条号原创首发和一直坚信A股会有一轮持续30年的超级长期慢牛行情。大盘上涨方式、个股运行轨迹和盈利方式都在不断发展变化中。关注我，一起终身学习、与时俱进吧。